



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO IPATINGA**

Av. João Valentim Pascoal, s/nº, Centro - Ipatinga - Minas Gerais. CEP: 35160-002. (31) 3829-8615 / 99734-7688

EDITAL Nº 112, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2016

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DOS CARGOS
DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 112/2016 de 29 de Agosto de 2016 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – **CARREIRA DO MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**, publicado no DOU nº 168 de 31 de agosto de 2016, na seção 3, página 313, fica retificado conforme se segue:

No item 1.4, onde se lê:

1.4. As Provas Objetiva e Dissertativa ocorrerão no dia 20 de novembro de 2016, com início as 13h. As datas, horários e endereços de realização das demais fases serão publicados no portal www.ifmg.edu.br, sendo observado o número de candidatos inscritos. Todas as fases deste edital específico acontecerão no Campus Avançado de Ipatinga, localizado à Av. João Valentim Pascoal, s/nº, (esquina com Rua Mariana), Centro de Ipatinga/MG - CEP: 35160-002.

Leia-se:

1.4. As Provas Objetiva e Dissertativa ocorrerão no dia 20 de novembro de 2016, com início as 13h. As datas, horários e endereços de realização das demais fases serão publicados no portal www.ifmg.edu.br, sendo observado o número de candidatos inscritos. As Provas Objetivas e Dissertativas acontecerão na Escola Municipal Artur Bernardes, localizado à Rua Jordão, nº 66 - Canaã, Ipatinga/MG, 35164-179. Todas as demais fases deste edital específico acontecerão no Campus Avançado de Ipatinga, localizado à Av. João Valentim Pascoal, s/nº, (esquina com Rua Mariana), Centro de Ipatinga/MG - CEP: 35160-002.

Belo Horizonte, 16 de novembro de 2016.

Kléber Gonçalves Glória
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais